Immigration Forum Q3 2022 Nationwide Survey Crosstabs of Adults

ould you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Léeoul:r:::m: Gender Party ID Age
’.,\/‘nog_av;:!gg:f;g:: :::w_ Total Female Male Dem Ind Rep 1810 24 25t029 300 39 40t0 49 50to 64 65 or older
No. of cases 1208 629 579 41 408 389 114 79 201 191 351 272
Strongly support 40 % 39 % 41 % 45 % 36 % 38 % 32% 38 % 2% 2% 38 % 43 %
482 246 236 187 148 147 36 30 85 80 133 118
Someenet e aaaT 37 % 36 % 38 % 38 % 36 % 37% 35 % 42 % 34 % 38 % 36 % 38 %
446 224 222 157 147 142 40 33 69 73 127 104
Somewhat oppose 8% 7% 8% 6% 7% 9% 14 % 8% 8% 7% 8% 4%
91 46 45 25 30 36 16 6 16 13 28 12
e 4% 3% 5% 1% 4% 6% 6% 4% 3% 2% 3% 6%
47 20 27 6 18 23 7 3 7 4 " 15
Linsure 12% 15 % 8% 9% 16 % 1% 13% 9% 12% 1% 15 % 8%
142 93 49 36 65 4 15 7 24 21 52 23
NET: Support 7% 75 % 79% 84 % 2% 74% 67 % 80 % 7% 80 % 74% 82%
928 470 458 344 295 289 76 63 154 153 260 222
NET: Oppose 1% 10% 12% 8% 12% 15 % 20 % 1% 1% 9% 1% 10 %
138 66 72 31 48 59 23 9 23 17 39 27

%e;::r::f,:m: Gender Party ID Age
%og:;:!ggzeei‘?:: ::;w. Total Female Male Dem Ind Rep 18024 25t0 29 30to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older
No. of cases 1208 629 579 41 408 389 114 79 201 191 351 272
SO EeT 35 % 3% 37 % 40 % 34 % 30 % 25% 35 % 40 % 38 % 30 % 39 %
419 205 214 165 138 116 29 28 81 72 104 105
TR 37% 38 % 35% 39 % 34% 37% 37% 35% 31 % 40 % 38% 35%
441 238 203 159 139 143 42 28 63 7 135 96
D 9% 7% 12% 6% 12% 10 % 14 % 16 % 1% 7% 9% 6%
13 46 67 25 49 39 16 13 23 13 31 17
D 8% 7% 8% 4% 6% 13% 8% 5% 6% 5% 8% 1%
92 46 46 17 23 52 9 4 12 10 27 30
T 12% 15% 8% 1% 14 % 10 % 16 % 8% 1% 10% 15 % 9%
143 94 49 45 59 39 18 6 22 19 54 24
NET: Support 1% 70 % 2% 79 % 68 % 67 % 62% % 2% 78 % 68 % 74%
860 443 417 324 277 259 ul 56 144 149 239 201
17 % 15% 20 % 10% 18 % 23% 2% 2% 17% 12% 17 % 17 %
NET: Oppose

205 92 113 42 72 91 25 17 35 23 58 47



e
Column%

Non-weighted number
% Base: Question answ.

No. of cases

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose
Unsure

NET: Support

NET: Oppose

Cell content:

Column%
Non-weighted number
9% Base: Question answ.

No. of cases.

Strongly support

Somewhat support

‘Somewhat oppose

Strongly oppose

Unsure

NET: Support

NET: Oppose

Total

1208

40%
482

37%

1%

Total

1208
35%
419
37 %
441
9%
13
8%

12%
143
%
860
17%
205

13%

2%
194
16%.

Ethnicity

Ethnicity

935
1%
385
36%
341
7%
61
4%
39
12%
109
78%
726
1%
100

ing legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?

935
35%
327
36%
338
9%
84
8%
77
12%
109
%
665
17%
161

White or Caucasian

White or Caucasian

Black or African
American
161
43%

69
34%

54

76 %
123
1%
17

Black or African
American
161
3%
53
2%
51
12%
19
7%

1
17%
27
65 %
104
19%
30

Race

Hispanic

175
34%
60
40%

13%

74%

Hispanic

175
29%

1%

%
125
17%

n or Pacific
Islander

Asian or Pacific
Islander

19%
10

Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?
ontent:

White

696
43%
298
6%

696
37%

255
3%

17%
120

Black

155
3%
66
34%

1%

Black

155
34%

17%

66 %
102
17%

Race/Ethnicity

Hisp/Latino

174
34%
60
40%
69

13%
23
74%
129
13%
22

Race/Ethnicity
HisplLatino

174
29%
51
2%
73
12%
21
5%
9
1%
20
%
124
17%
30

13%

4%

9%

74%

17%

Urban

398
4%
174
35%
138
7%
29
4%

1%
3
78%
312
1%
43

Urban

398
38%
150
36 %
143

34
4%
15
14%
56
74%
293
12%
49

Neighborhood
Suburban

550
39%
212
38%
21
7%
39
5%

Neighborhood
Suburban
550
4%

186
7%

Rural

240
37 %
89
8%

5%
181
10%
25

240
31%
75
37 %
88
9%
22
10%
24
13%
31
68 %
163
19%
46



[Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?
ntent

(;”‘:;n% Ideology 2020 Vote Education
Non-weighted number
O ey Total Liberal Moderate cons P.onED P. Early Absentee Mail No <High School GED Some coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No. of cases 1208 291 405 431 475 175 59 191 308 2 3t 262 148 273 141 2
0% 45% 0% 2% 3% 34% 39% 4% 35% 29% 6% 3% 2% 38% 8% 7%
Strongly support
482 130 162 179 203 59 23 3 108 s m 113 62 105 68 15
7% 35% 2% 35% 7% 4% 6% 34% 7% 2% 6% 35% 39% 2% 35% 25%
Somewhat support
445 102 172 150 178 7 21 65 113 9 113 91 E 115 50 8
8% 9% 6% 8% 7% 1% 2% 3% 7% 4% 9% 7% 6% 5% 8% 19%
‘Somewhat oppose
Bl 2 24 34 31 20 13 s 21 1 2 19 9 16 11 s
4% 2% 3% 6% 5% 3% 2% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 1% 6%
Strongly oppose
a7 7 14 25 23 3 1 10 7 1 12 12 4 14 2 2
n 2% 9% 8% 10% 9% 1% 2% 12% 199% 2% 15% 10% 10% 8% 7% 3%
nsure
142 2 33 ) a2 19 1 2 E s 4 27 15 2 10 1
— 7% 0% 82% 6% 80% 4% 75% 80% 2% 61% 2% 8% 81% 81% 4% 2%
uppor
P 928 232 334 329 379 130 44 153 222 17 224 204 120 220 118 2
1% 2% 9% 14% o 15% 2% 8% 5% 7% 3% 2% 5% o 9% 2%
NET: Oppose
138 34 38 59 54 2 14 16 E 2 4 31 13 30 13 s

[Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?

‘;‘“j’:’,“;"‘ Ideology 2020 Vote Education
Non-weighted number
O oo Bt ot Total Liberal Moderate cons LP.onED 1P Early Absentes Mail No <High School GED Some coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No. of cases 1208 291 405 431 475 175 59 191 308 28 311 262 148 273 141 32
35% 44 % 3% 33% 37% 29% 34 % 45% 28% 21% 2% 37% 33% 35% 42% 4%
Strongly support
419 128 134 143 178 51 20 85 85 6 98 97 49 96 59 13
37% 336 % 40 % 36% 36% 42% 2% 3% 37% 36% 2% 36% 41% “% 38% 28%
‘Somewhat support
441 105 184 157 172 74 19 63 13 10 100 94 61 112 54 9
9% 8% 10% 10% 8% 10% 24% 6% 10% M% 13% 10% 6% 7% 9% 9%
Somewhat oppose
13 23 41 44 39 18 14 " 31 3 41 25 9 19 12 3
8% 5% 5% 12% 9% 8% 5% 6% 5% 0% 9% 8% 5% 8% 5% 3%
Strongly oppose
2 14 21 51 44 14 3 12 19 0 2 22 9 21 s 4
U 12% 7% M% 8% 9% 10% 5% 10% 19% 32% 14% 9% 14% 9% 6% 9%
insure
143 21 45 36 42 18 3 20 60 9 44 24 20 25 8 3
TS @ % 80 % 74% 70% 4% % 66 % 7% 64% 57 % 64 % 3% T4% 6% 80 % 69 %
uppor
B 860 233 298 300 350 125 39 148 198 16 198 191 110 208 13 22
17% 13% 15% 22% 17% 18% 29% 12% 16% Mm% 2% 18% 12% 15% 14% 2%
NET: Oppose

205 Eld 62 9% 8 2 17 23 50 3 69 a7 18 40 20 7



Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Cell content.
Column%
Non-weighted number
% Base: Question answ.

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Unsure

NET: Support

NET: Oppose

Column%
Non-weighted number
% Base: Question answ.

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Unsure

NET: Support

NET: Oppose

No. of cases

No. of cases

1208
40 %

37%
446
8%

91
4%
47

12%
142

7%

1%
138

Total

1208
35%
419
37%
441
9%
113
8%
92
12%
143
1%
860
17%
205

Government

127
50 %
64
30 %
38
9%

Government

127
38%
48
33%
42
13 %
17
6%
7
10%
13
1%
90
19%
24

Private

402
37%
148
43%
173
6%

Private

402
35%
142
39%
158
8%
33
7%
30
10 %
39
75%

16 %
63

Small Bus Owner

60
47 %
28
3%
20
8%

2%

10 %

80 %

48
10 %

‘Small Bus Owner

60
3%
20
3%
20
15 %

8%

10 %

67 %

40

2%
14

Occupational

Student

53
28%

15
2%

22
13%

4%

13 %

70%

37
17%

Student

53
21%
"
43%
23
15 %

9%

1%

64 %

34

25%
13

Homemaker

70
37 %
26
29%
20
14 %

Homemaker

70
34%
24
33%
23
14 %

4%

14 %

67 %

47
19%

Retired

Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?
€l conten Occupational

Retired

303
38 %
115
36 %
109
6%
18
10 %
31
10%
30
74 %

16%
49

Unemployed

121
40%
48
3%
40
7%
8
4%
5
17%
20
3%
83
1%
13

Unemployed

Below 40k

444
36%
159
39%
174
7%
33
4%
17
14 %
61
75 %
333
1%
50

Below 40k

444
31%
137
36%
159
10 %
44
8%
36
15%
68
67%

18 %
80

40 - 79k

404
46 %
185
35%
143
5%

4%

18

9%

81%

40 - 79k

404
40 %
160
37%
150
7%

7%
310
14 %

80 - 125k

178
38%
68
39%
69
1%
19
2%
4
10%
18
7%
137
13 %
23

80 - 125k

178
31%
56
42%
74
1%
20

Above 125k

132
46 %
61
34%
45
9%

14 %

Above 125k

132
2%
56
3%
43
M1 %
14
8%
10
7%

75 %
99
18 %



[Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on immigration reforms that could help lower food prices by ensuring a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?
el content:

oy Union LeBTQ Marital Religion PRT+BA WH+PRT+BA
e e Total Y N Yo N SHoiehevey Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholi oth PRT+BA WH+PRT+BA
N e of s o os o i arrie eparat ivorce owe rotestant olic: er
No. of cases 1208 125 1064 9 1093 386 536 32 166 70 275 324 609 169 130
40% 4% 39% % 40% 7% 40% 50% 2% 44% % 40% 39% 44% 44%
strongly support
482 57 417 39 437 143 214 16 69 31 12 131 239 74 57
37% 34% 8% 35% 38% 37% 39% 34% 3% 33% 40% 38% 35% 38% 39%
‘Somewhat support
445 a2 400 33 an 141 211 11 55 2 11 124 211 65 51
8% 8% 8% 9% 7% 9% 7% 5% 7% 5% 5% 8% 8% 5% 5%
Somewhat oppose
91 10 80 9 79 34 38 2 12 4 16 2 49 8 s
4% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 4% 0% 2% 6% 4% 3% 4%
Strongly oppose
a7 7 39 3 39 14 2 1 s 0 s 18 23 5 5
- 12% 7% 2% 8% 2% 14% 9% 5% 14% 17% 1% 8% 14% 10% 8%
insure
142 s 128 8 127 54 a7 2 24 12 30 25 a7 17 11
7% 79% 7% 6% 78% 74% 79% 84% 75% 7% 81% 79% 74% 82% 83%
NET: Support
928 % 817 72 848 284 425 27 124 54 223 255 450 139 108
1% 14% 1% 16% 1% 2% 2% 9% 1% 6% 8% 14% 2% 8% 8%
NET: Oppose
138 17 119 15 118 48 64 3 18 4 22 a4 7 13 11
[Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together this year on improving legal immigration options that could address labor shortages and reduce pressures at the border?
Cellcontent: " " "
Py Union LeBTQ Marital Religion PRT+BA WH+PRT+BA
Non-weighted number Singleiever
9% Base: Question answ. Total Yes No Yes No P Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic Other PRT+BA WH#PRT+BA
No. of cases 1208 125 1064 9 1093 386 536 32 166 70 275 324 509 169 130
35% 4% 34% 35% 35% 2% 6% 34% 34% %% 3% 3% 35% 3% 35%
strongly support
419 51 361 33 383 124 194 11 56 25 %0 116 213 56 45
37% 35% 37% 3% 37% 3% 37% 31% 35% 1% 39% 40% 33% 37% 35%
Somewhat support
441 44 395 33 405 139 200 10 58 2 106 131 204 62 45
9% 7% 9% 1% 9% 1% 9% 16% 6% 10% 10% 9% 9% 1% 10%
Somewhat oppose
113 9 100 10 % a2 49 5 10 7 27 30 56 18 13
8% 8% 8% 9% 7% 6% 8% 13% 8% 6% 1% 6% 7% 2% 15%
Strongly oppose
92 10 80 9 81 2 4 4 14 4 29 18 45 21 19
- 12% 9% 12% 1% 1% 15% 9% 5% 17% 7% 8% 9% 15% 7% 6%
insure
143 11 128 10 125 57 48 2 28 5 2 2 91 12 8
- 7% 6% 7% 69% 72% 8% 74% 6% 59% 7% 7% 6% 68% 7% 69%
uppor
e 860 9 756 66 788 263 304 21 114 54 19 247 417 118 %
17% 15% 17% 20% 16% 7% 18% 28% 14% 6% 20% 15% 17% 23% 25%
NET: Oppose

205 19 180 19 180 3 94 9 24 1 56 48 101 39 32



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

%e:l::‘:f;m‘ Gender Party ID Age
s:;:z:l:gg:e;;:: ::;w Total Female Male Dem Ind Rep 18to0 24 25t029 30to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older
No. of cases 1208 629 579 411 408 389 114 79 201 191 351 272
Yes, strongly 28 % 25% 31 % 36 % 25% 21% 26 % 3% 38 % 2% 23% 21%
333 155 178 150 100 83 30 26 7 62 80 58
Yes, Somewhat 38 % 38% 39 % 40 % 38 % 36 % 30% 39% 35% 40 % 39% %
459 236 223 163 157 139 34 31 70 76 137 11
e 66 % 62% 69 % 76 % 63 % 57 % 56 % 2% 3% 2% 62 % 62%
792 391 401 313 257 222 64 57 147 138 217 169
12% 12% 12% 7% 14 % 15 % 17% 14 % 12% 9% 13% 1%
1 S 145 74 7 29 58 58 19 1 24 18 44 29
No, Strongly 7% 7% 7% 4% 4% 13 % 9% 5% 5% 4% 8% 8%
84 46 38 17 18 49 10 4 1" 8 29 22
i 19 % 19% 19% 1% 19% 28% 25% 19% 17 % 14% 21% 19%
229 120 109 46 76 107 29 15 35 26 73 51
T 15 % 19% 12% 13% 18% 15 % 18% 9% 9% 14% 17 % 19%
187 118 69 52 7% 60 21 7 19 27 61 52

Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?

Uceo'::’::;"‘ Gender Party ID Age
sﬂo;—av:::ggzeedsz:r ::;w Total Female Male Dem Ind Rep 18to024 25t029 30to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older
No. of cases 1208 629 579 411 408 389 114 79 201 191 351 272
Ves, Strongly 25% 21% 30 % 36 % 2% 15 % 29% 28% 35% 31 % 20% 17%
300 129 171 150 90 60 33 22 70 59 69 47
38 % 38 % 39 % 42% 36 % 38 % 2% 38 % 35 % 42 % 37 % 43 %
Yes, Somewhat
465 242 223 171 147 147 36 30 7 80 130 118
No, Somewhat 12% 1% 13% 5% 15% 15 % 12% 2% 1% 10 % 1% 12%
144 67 7 22 63 59 14 17 23 20 38 32
No, Strongly 9% 10% 8% 3% 8% 17 % 7% 1% 6% 4% 14 % 12%
12 65 47 14 3 65 8 1 12 8 50 3
i 15 % 20% 1% 13% 18 % 15 % 20 % 1% 12% 13% 18 % 15%
187 126 61 54 75 58 23 9 25 24 64 42
e 63 % 59 % 68 % 78 % 58 % 53 % 61% 66 % 70 % 3% 57 % 61%
765 371 394 321 237 207 69 52 141 139 199 165
21% 21% 21% 9% 24% 32% 19 % 23% 17 % 15 % 25% 24%
NET: No

256 132 124 36 96 124 22 18 35 28 88 65



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

Ceircontent: - o "
G Ethnicity Race Race/Ethnicity Neighborhood
Non-weighted number . . Black or African - Asian or Pacific . . T a
O O Total Yes No White or Caucasian ot Hispanic i White Black HisplLatino Asian Urban Suburban Rural
No. of cases 1208 271 935 782 161 175 54 696 155 174 53 308 550 240
28% 2% 2% 26% 2% 28% 3B% 25% 2% 28% 3% 3% 25% 23%
Yes, Strongly
333 86 246 205 52 49 19 172 50 49 18 133 140 55
8% 38% 38% 38% 2% H“% 43% 39% 2% 4% 43% 39% 38% 38%
Yes, Somewhat
459 102 3857 296 51 72 23 268 50 7 23 154 209 %2
_— 6% 69% 64% 64% 64% 69% 78% 63% 65% 69% 7% 2% 63% 61%
es
792 188 603 501 103 121 42 440 100 120 a4 287 349 147
12% 13% 12% 12% 10% 13% 9% 12% 10% 13% 9% 10% 13% 13%
No, Somewhat
145 35 109 o7 16 22 5 8 15 22 5 39 74 30
7% 3% 8% 7% 9% 3% 6% 8% 8% 3% 6% 5% 8% 7%
No, Strongly
84 9 75 58 14 6 3 56 13 6 3 21 43 16
_— 19% 16 % 20% 20% 19% 16% 15% 20% 18% 16 % 15% 15% 21% 19%
o
229 44 184 155 30 28 8 142 28 28 8 60 17 46
" 15% 14% 16 % 16% 17% 15% 7% 16 % 17% 15% 8% 13% 15% 20%
nsure
187 39 148 126 28 26 4 14 27 2 4 51 84 47
Po you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?
&l content. " "
) Ethnicity Race Race/Ethnicity Neighborhood
Non-weighted number . . Black or African icoan Asian or Pacific 7 . 1 a
Yy e spa Total Yes No White or Caucasian Amarican Hispanic olander White Black HisplLatino Asian Urban Suburban Rural
No. of cases 1208 27 935 782 161 175 54 696 155 174 53 398 550 240
25% 31% 23% 24% 26% 26% 3% 22% 26% 26% 2% 3% 20% 21%
Yes, Strongly
300 83 216 191 42 46 18 156 4 46 17 130 17 50
8% “% 38% 7% 3a% 50% “% 38% 34% 49% 2% 39% “% 2%
Yes, Somewhat
465 11 354 289 54 87 22 265 53 8% 22 154 225 7%
12% 1% 12% 12% 14% 9% 4% 12% 14% 9% 4% 8% 13% 16 %
No, Somewhat
144 31 113 9% 23 15 2 84 21 15 2 31 72 38
9% 4% 1% 12% 7% 3% 6% 12% 7% 3% 6% 8% 10% 1%
No, Strongly
112 10 101 91 1 5 3 8 1" 5 3 31 55 2
" 15% 13% 16 % 15% 19% 13% 17% 15% 19% 13% 17% 13% 15% 21%
nsure
187 36 151 116 31 2 9 105 29 22 9 52 81 50
- 63% 72% 61% 61% 60% 76 % 74% 60% 61% 76% 74% % 62% 53%
es
765 194 570 480 % 133 40 421 % 132 39 284 342 126
- 21% 15% 2% 24% 21% 1% 9% 24% 21% 1% 9% 16% 23% 27%
o

256 41 214 186 34 20 5 170 32 20 5 62 127 64



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

‘Cail content
Column%.
Non-weighted number
% Base: Question answ.

No. of cases.

Yes, Strongly

Yes, Somewhat

NET: Yes

No, Somewhat

No, Strongly

NET: No

Unsure

187

Ideology
Moderate

405
28%

Cons

15%
66

LP.on ED

LP. Early.

175
21%
3%
45%
79
66%
15
18%

2020 Vote

Absentee

<High School

311
25%

14%

Some coll

13%

Education

Assoc

Post_Grad

16%

Tech Edu

13%

2%

13%

hink that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?
nt

el conter
Column%, \declogy
Non-weighted number :
e el Total Liberal Moderate
No. of cases 1208 291 405

25% 8% 2%
Yes, Strongly

300 m 87

38% 8% 4%
Yes, Somewhat

465 11 178

2% 1% 2%
No, Somewhat

144 2 4

9% 3% 7%
No, Strongly

12 9 29

15% 10% 16%
Unsure

187 28 54

3% 6% 65%
NET: Yes

765 222 265

2% 14% 19%
NET: No

256 4 76

LP.onED

475
28%
135
®%
172

LP. Early.

175
19%
33
46%
81
14%

2020 Vote

Absentee

14%

No

308
21%

B/%
118
10%

<High School

GED

311
20%

8%

Some coll

262
25%
65
9%
102
1%
29
8%

Education

Assoc

Bach

273
29%

40%

Post_Grad

Tech Edu



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?

Cell content:

Column%

Non-weighted number
% Base: Question answ.

No. of cases

Yes, Strongly

Yes, Somewhat

NET: Yes

No, Somewhat

No, Strongly

NET: No

Unsure

1208
28%
333
38 %
459
66 %

12%
145
7%
84
19 %
229
15 %
187

Government

127
41 %
52
29%
37
70 %
89
17%
21
4%

20%
26
9%
12

Private

402
30 %
120
43 %
172
3%

1%
43
6%
2
17 %
69
10%
@

Small Bus Owner

60
32%
19
40 %
24
2%

Occupational

Student

53
15 %

42 %
22
57 %
30
13%

1%

25%
13
19 %
10

Homemaker

Retired

303
23%
69
38 %
114
60 %
183
12%
36
9%
26
20%
62
19 %
58

Unemployed

Below 40k

444
25%
112
37 %
163
62%
275
1%
51
8%
36
20 %
87
18 %
82

40 - 79k

404
29%
17
39%
157
68%

80 - 125k

178
22%
40
46 %
82
69 %
122
15%
27
8%

23%

Above 125k

132
M %
54
34 %
45
75 %
99
8%

M %

Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?

Cell content:
Column%

Non-weighted number
% Base: Question answ.

No. of cases

Yes, Strongly

Yes, Somewhat

No, Somewhat

No, Strongly

Unsure

NET: Yes

NET: No

112
15 %
187
63 %

21%
256

Government

127
3%
42
43 %
55
8%
10
8%
10
8%
10
76 %
97
16 %
20

Private

402
27%
108
%
166
13%
54
9%
37
9%
37
68%

23%
91

Small Bus Owner

60
28%
17
37%
22
12%

10 %

13 %

65 %

2%
13

Occupational

Student

53
21%
1"
38 %

58 %
31
19%
10

Homemaker

Retired

303
19%
58
40 %
120
12%
35
1%
33
19 %
57
59 %
178
2%
68

Unemployed

121
26%
32
36 %
43
8%
10
7%

Below 40k

444
23%
103
36%
162
1%
49
10 %
46
19%
84
60 %
265
21%
95

40 - 79k

404

26%
106

4%

80 - 125k

178
16 %
29
46 %
81
20%
36
9%

Above 125k

132
42 %
56
34 %
45
8%
10
8%
1
8%
10
7%
101
16 %
21



Do you think that we can lower food prices by ensuring that America’s farmers and ranchers have a legal, reliable immigrant workforce?
&I content

g Union LGBTQ Marital Religion PRT+BA WH+PRT+BA
Columnt
Non-weighted number Singleinever
% Base: Question answ. Total Yes No Yes No P Married Separated Divorced Widowed Protestant catholic. Other PRT+BA WH+PRT+BA
No. of cases 1208 125 1064 9 1093 386 536 32 166 70 275 324 609 169 130
8% 7% 27% 3% 27% 28% 29% 25% 23% 27% 23% 3% 28% 25% 24%
Yes, Strongly
333 46 283 31 299 107 154 8 39 19 64 101 168 42 31
8% 30% 39% 34% 39% 35% 0% 34% 39% 39% 39% 35% 39% 34% 35%
Yes, Somewhat
459 38 415 32 421 135 217 11 64 27 107 13 239 58 4
I 66% 67% 6% 66% 6% 63% 69% 59% 62% 6% 62% 66% 67% 59% 59%
os
792 84 698 63 720 242 £l 19 103 46 171 214 407 100 7
12% 14% 12% 13% 12% 13% 1% 3% 13% 13% 14% 12% 1% 15% 14%
No, Somewhat
145 18 125 12 131 49 61 1 22 s 38 38 69 2 18
7% 9% 7% 8% 7% 7% 7% 9% 8% 6% 8% 7% 5% 10% 2%
No, Strongly
84 1 72 8 75 28 35 3 14 4 2 24 37 17 16
I 19% 23% 19% 21% 19% 20% 18% 13% 2% 19% 2% 19% 7% 25% 2%
0
229 20 197 20 206 i % 4 36 13 51 62 106 43 34
b 15% 10% 6% 13% 15% 17% 13% 28% 16% 16% 6% 15% 16% 15% 15%
nsure
187 12 169 12 167 7 69 9 27 11 43 48 % 2 19
Do you think that improving legal immigration options can address labor shortages while reducing pressures at the border?
[P Union LeBTQ Marital PRT+BA WH+PRT+BA
Columnt
Non-weighted number s
T eyt Total Yes No Yes No y Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic other PRT+BA WH+PRT+BA
No. of cases 1208 125 1064 95 1093 386 536 32 166 70 275 324 609 169 130
259% 30% 24% 27% 2% 26% 2% 28% 2% 19% 19% 27% 2% 20% 20%
Yes, Strongly
300 38 257 2 271 9 138 9 36 13 53 89 158 34 2
8% 34% 39% 2% 39% 40% 39% 28% 39% 6% % 3% 37% 1% 6%
Yes, Somewhat
485 43 415 40 421 153 208 9 64 25 13 126 226 7 47
12% 1% 12% 14% 12% 1% 12% 13% 13% 13% 12% 13% 1% 1% 13%
No, Somewhat
144 14 129 13 129 43 66 4 21 9 34 43 67 19 17
9% 10% 9% 3% 10% 6% 10% 6% 1% 16% 4% 8% 8% 14% 18%
No, Strongly
112 13 98 3 108 23 56 2 18 1 38 % 48 2 24
by 15% 14% 16% 14% 15% 8% 13% 25% 16% 7% 13% 2% 18% 13% 2%
nsure
187 17 165 13 164 68 68 s 27 12 37 4 110 22 16
I 63% 65% 83% 69% 63% 5% 65% 56% 60% 54% 50% 66% 63% 62% 56%
es
765 81 672 66 692 252 346 18 100 38 166 215 384 104 73
I 21% 2% 21% 17% 2% 17% 23% 19% 23% 29% 2% 21% 19% 25% 2%
0

256 27 227 16 237 66 122 6 39 20 72 69 115 43 M




